

# 江苏省五金制品行业协会

(2025) 苏金协字第 04 号

## 新春献词

尊敬的各位领导、会长、理事和会员们：

祥龙辞旧岁，金蛇迎新春。五金机电产业是拉动经济增长、推动技术融合创新、促进内外循环、保障就业的战略性基础产业。江苏省五金制品行业协会在经济持续增长、技术不断成熟、制造体系逐步完善、消费需求不断增强等利好因素带动下，在各市县五金机电商协会及大家的关心和支持下，坚持党建引领、智改数转、专精特新“小巨人”企业培育、科技创新，双碳足迹认证、跨境出海、参展会展、世界智能制造大会等，促进五金机电产业持续向电动化、智能化、网联化发展取得了长足进步。目前，协会拥有世界灯塔企业 1 家，国家级单项冠军 2 家、国家级隐形冠军 1 家，国家级专精特新“小巨人”企业 7 家，省级专精特新“小巨人”企业 17 家，省级智能制造示范车间 6 家，省级两化融合管理体系贯标示范企业 1 家。岁序更替，华章日新。走过很不平凡的龙年，我们迎来充满希望的蛇年。谨此，江苏省五金制品行业协会向各位领导、会长、理事和会员们表示衷心地感谢，

诚挚地致以新春的问候，并通过您们向其家人、亲朋好友顺祝春祺，阖家安康。

新的一年，协会将进一步深入贯彻习近平总书记对江苏工作的重要讲话精神，聚焦省政府工作报告确定的重点任务，坚持干字当头，增强信心、迎难而上、奋发有为，以时不我待、只争朝夕的紧迫感，努力把各方面积极因素转化为发展实绩，进一步巩固和增强经济回升向好势头，更好发挥经济建设基础产业的作用，为江苏省中国式现代化新实践作出更大贡献！

江苏省五金制品行业协会  
2025年1月24日

